



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 47. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. november 24.

Evangélium



...”a jó pásztor életét adja juhaiért”... (Jn 10,11-18)

Jézus gondoskodása és szeretete abban foglalható össze, hogy életét adja juhaiért. Amikor ezt egy palesztinai pásztor megteszi, a nyáj védelmezése közben életét veszíti, azt úgy hívjuk, hogy véletlen. Baleset történt. Él a juhokért, de életét nem adja a juhokért. Jézus halála ezért szándékos cselekedet volt és nem véletlen.

A palesztinai pásztor halála veszélyt jelent a nyájra nézve, szétszóródhatnak. A jó pásztor halála a nyáj életét jelenti és nem elpusztulását.

A Mishna, a zsidó szóbeli törvények gyűjteménye. Olyan, mint az interneten a GYIK, gyakran ismételt kérdések oldala. Ha egy kérdés többször előfordul, az azért van, mert mások is belefutottak ugyanabba a helyzetbe, és nem tudják, mi a helyes válasz. A Mishna tanulást és ismétlést jelent. Ha egy helyzet többször megismétlődik, felvetődik az emberben a kérdés, hogy az ilyen alkalmak esetén az embernek, vagy a kereszténynek hogyan kell helyesen viselkednie? Például ha egy pásztort megtámad a farkas, mi a teendője a pásztornak? A Mishna válaszol.

Ez ugyanis előírta a pásztornak, hogy támadás idején kötelessége megvédeni nyáját a vadállatoktól. De csak abban az esetben, ha egy farkas támadja meg a nyáját. De ha két farkas támad a juhokra, ott elkerülhetetlen a baleset, vagyis ezért a pásztort nem lehet hibáztatni. Két farkas támadása esetén nem felelős a nyáj pusztulásáért.

Ebben a helyzetben fontosabb a saját élete, mint a nyájé.

Jézus viszont feltétel nélkül adja életét juhaiért. Ez természetes dolog. Azt jelenti, ez világosan

következik tanításából. Mondjuk úgy: ez a szeretet magától értető-dő következménye. Amikor azt mondja, hogy senkinek sincs nagyobb szeretete annál, mint annak, aki életét adja barátaiért (Jn 15,13), akkor ezzel mindig ugyanúgy jellemzi a szeretetet. Határtalan. Pazarló. Nem méricskélő. Ha kell, meghal. Ha kell, szenved. Miért? Mert ez a szeretet természete. Korlátlan. Az, ami megszűnik, az nem szeretet volt, hanem a szeretetnek csak egy utánczata. Ami megszűnik, az mindig érdek volt. És ha megszűnik, akkor azért történt, mert már nincs érdeke. Nincs belőle tovább haszon.

Jézus életét adja a juhokért. Az sem ellentmondás, ha azt mondjuk, Jézus életet ad a juhoknak. Jézus 2000 évvel ezelőtt élt, akkor látták az apostolok, meg még több ezren. Azóta nem látta senki. De 2000 év óta milliárd ember rendezte be az életét a keresztény értékek szerint. Lett Krisztus követője, élt minőségibb életet. Azóta nem látták, csak olvastak róla a Bibliában. De ezekből a mondatokból olyan erő árad ki, hogy magával ragadja és a magasba emeli az embert. Ha a bétűben ekkora életformáló hatalom van, mekkora lehet az Istennel való személyes találkozásnak!!!

Egy neves lelkész megkérdezte kollégáját, korábbi hangoskodó heves imádkozásai helyett miért lett halkabb és csendesebb. Azt válaszolta: fiatal koromban azt hittem, hogy a mennydörgés ölte meg az embereket, de mikor felnőttem, rájöttem, hogy villámlás. Ezért elhatároztam, hogy a jövőben kevesebbet fogok mennydörögni és többet fogok világítani.” Kevesebbet beszélek és több jó példát mutatva ragyogok.

G.F.

Sárdarab

Egy héber legenda szerint Reb Nachum önző üzletember volt, aki másra sem tudott gondolni, mint hogy hogyan csapjon be másokat és hogyan szerezzen még több pénzt. Egy éjjel hazafelé tartott a kocsiján, és meglátott az ároksparton egy szántóvetőt, akinek a szekere megfeneklett a sárban.

A földműves minden erejével azon volt, hogy kihúzza a szekerét a sárból, de egyedül semmire sem ment. Az ünneplő ruháját viselte, mert Sabbat ünnepére igyekezett, azonban fáradt és elkeseredett volt, mert tapodtat sem jutott előrébb a szekerekével. Reb Nachum leszállott a szekeréről, segített neki az útra húzni a kocsit, két embernek már gyerekjáték volt, a probléma megoldódott. A földműves hálás köszönetet mondott.

Miközben búcsút mondtak egymásnak, Reb Nachum észrevette, hogy egy sárdarab van a földműves ruháján és önkéntelen mozdulattal gyorsan lesöpörte. – Most már mehetsz ünnepelni! – mondta és ment a maga útjára.

Ezután ment minden a régi kerékvágásban. Pár évvel később Reb Nachum meghalt és a Jóisten színe elé került.

Mellette állt a vádlóangyala és a védőangyala. Az első előterjesztette Reb Nachum életét, és nem talált benne semmi jót. Egész életében csak a pénzt hajtotta, nem törődött a feleségével, a gyerekeivel, nem voltak barátai, nem segítette az övéit, nemegy alkalommal becstelenül viselkedett. Az angyal a vád serpenyőjébe helyezte mindezt, a mérleg nyelve veszélyes mértékben felé billent. A védőangyal nem tudta, mitévő legyen.

Keresztül-kasul forgatta Reb Nachum életének könyvét, de semmi jót nem talált, sem kedves szavakat, sem felelősségvállalást mások iránt.

Egyszer csak megakadt a szeme a szekeres jeleneten. Gyorsan bedobta a védelem serpenyőjébe, a mérleg ingott egy kicsit ide-oda, de végül ismét a vád felé billent.

A védőangyal tanácstalan volt. Minden elveszett. De az utolsó pillanatban észrevette a sárdarabot, amit Reb Nachum lesöpört a szántóvető ruhájáról, egy aprócska, kedves gesztus, ami feledésbe merült. A védőangyal fogta a sárdarabot, a védelem serpenyőjébe dobta. Ekkor csoda történt: a mérleg most felé billent. Reb Nachum megmenekült.

(Forrás: Bruno Ferrero)
N.-né és K.L.-né

Az öröm virágait neked kell elültetned

Jót ne csak a halottakról!

Ahogy az utcán, a hivatalban, a vendéglőben az egyik embert a másiktól beszélni halljuk, úgy tűnik, a legtöbb ember rossz.

Mikor azonban a temetőket látogatjuk és a sírfeliratokat olvasuk, azt kell látnunk, hogy nincsenek rossz emberek, hogy mindenki jó apa, gondoskodó anya, szerető és hűséges házastárs volt.

Soha nem olvashatunk a gyászjelentésben olyanokat, hogy „szélhámós”, vagy „szörnyeteg”.

A gyászjelentésből az ember sok mindent megtanulhat.

Például azt, hogy a dicsérő szóval nem szabad a temetőig takarékoskodnunk.

Virágot még életében vegyél neki!

N.-né és K.L.-né

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: **„Legyetek tehát irtalmasok, mint a ti Atyátok is irtalmas.” (Lk 6,36)**

Az egyik, november 24., és december 1. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Aarr eelmszttü és aértz ejmött a aábgilv, gyho aág-nosttú eegykt az aággi-lórsz.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a december 8-i számban közöljük.

A november 10-i játék nyertese: **Aradi Lászlóné** volt.

Sz.A.

Hirdetések



- Egyházi adószedőt keresek a plébániára. A jelentkezőket szeretettel várom személyes találkozásra.
- Jövő vasárnap első vasárnap, a délelőtti szentmise végén Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- Jövő vasárnap új egyházi év kezdődik.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Ráthy Ádám és Horváth Loretta házasságot kötött templomunkban november 16-án.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) Lateráni bazilika

Szilveszter pápa 324. november 9-én szentelte fel ezt a templomot. Évszázadokon keresztül innen vezették a pápák a katolikus egyházat. Pár száz évvel ezelőtt, a 17. században költözött át a kúria a Lateránból a Szent Péter bazilikába.

Új kérdésünk: Kit tartanak Románia védőszentjének?

- a) Csaba királyfit
- b) Csiksomlyói Szűz Anya
- c) Szent András apostol

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a december 8-i számban közöljük.

A november 10-i rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

G.F.

Létige

- 24. v.:** Dán 7,13-14; Zs 92; Jel 1,5-8; Jn 18,33b-37
- 25. h.:** Jel 14,1-3.4b-5; Zs 23; Lk 21,1-4
- 26. k.:** Jel 14,14-19; Zs 95; Lk 21,5-11
- 27. sz.:** Jel 15,1-4; Zs 97; Lk 21,12-19
- 28. cs.:** Jel 18,1-2.21-23; 19,1-3.9a; Zs 99; Lk 21,20-28
- 29. p.:** Jel 20,1-4.11 - 21,2; Zs 83; Lk 21,29-33
- 30. sz.:** Róm 10,9-18; Zs 18A; Mt 4,18-22
- 1. v (Advent 1.):** Jer 33,14-16; Zs 24; 1Tessz 3,12 - 4,2; Lk 21,25-28.34-36

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952